

ДРУГЕ ПОПЕРЕДНЄ СПОВІЩЕННЯ ПРО МИХАЇЛОВУ КОНФЕРЕНЦІЮ ПЕРШОГО КЛАСУ ВІЛЬНОЇ ВИЩОЇ ШКОЛИ ДУХОВНОЇ НАУКИ ПРИ ЕЗОТЕРИЧНОМУ МОЛОДІЖНОМУ КОЛІ (КОЛІ 12)

07.09.2023

Хай почуть це люди!

...Якщо в чотири рази по дванадцяти людях, принаймні найближчим часом, думка Михаїла стане цілком живою, в чотири рази по дванадцяти людях, котрі, однак, зможуть бути прикликані такими не самі по собі, а керівництвом Гетеануму в Дорнаху, коли в таких чотири рази по дванадцяти людях виникнуть провідники для святкового Михайлового настрою, тоді ми зможемо дивитись на те світло, що в майбутньому пошириться над людством через струмінь Михаїла і діяння Михаїла.

Але нехай це буде тим, що пролунає сьогодні до ваших душ із цих слів: щоб ви сприйняли цю думку Михаїла в душі того, що може відчувати вірне Михаїлові серце, коли, вбраний в сяюче світлове вбрання Сонця, з'являється Михаїл, насамперед вказуючи й розтлумачуючи те, що мусить статися, щоб це вбрання Михаїла, це світлове вбрання змогло стати хвилями слів, які є словами Христа, здатними перетворити Світовий Логос на Логос людства...

Остання промова Рудольфа Штайнера (GA 238)

Дорогі друзі, ці слова з останньої промови Р. Штайнера були звернені до сердець усіх Михаелітів у надії, що знайдуться хоча б 48 сміливців із мільйонів втілених на землі членів цієї кармічної групи, які поставлять Антропософію головною справою у своєму житті.

Цей заклик починає лунати з новою силою в міру наближення своєї столітньої річниці до 28 вересня 2024 року і, в будь-якому разі, в Михайлів час, що настає прямо зараз. Тому на майбутній конференції ми можемо щиро і рішуче відповісти на звернення нашого Учителя не тільки словом, а й ділом. Хоч уже й справдилися пророчі слова Р. Штайнера про те, що якщо справа Михаїла не перемаже на Землі, то цивілізація опиниться біля своєї гробової дошки, але якщо хоча б навіть зараз ми сприйmemo думку Михаїла і вона засяє в нашій свідомості й у наших Душах - то будуть зупинені вершники Апокаліпсису, які виразно простують по всьому світі. Для того, аби справа Михаїла могла перемогти на Землі,



необхідне становлення Антропософського товариства езотеричним товариством, тобто, Антропософським товариством Різдвяного зібрання, у якому Антропософське товариство й Антропософський Рух є єдиним цілим!

Унікальним шансом для цього є 100-річний космічний цикл Різдвяних зборів, завдяки якому на майбутній Різдвяній Конференції можна буде поновити дію субстанції Каме́ня Основи, щоб надалі вправно спрямувати її на воскресіння самого Антропософського товариства та згодом на приведення Антропософії до своєї кульмінації у світі.

Але, як говорить виражена в різноманітних та численних сказаннях народна мудрість, для того, щоб прийняти Живу воду, потрібно спочатку окропити застарілі рани Антропософського суспільства цілющою мертвою водою. З погляду антропософської медицини хвороба є дисбалансом між запальними і пухлинними процесами. У соціальному організмі пухлини виникають через усі прояви егоїстичних устремлінь, котрі тягнуть кождру на себе і розгортаються на шкоду цілому. Запалення – це, на противагу такій активності, повна пасивність, байдужість, глибокий душевний сон через страх покинути зону комфорту. Про те, як неправомірна активність руйнувала АТ і навіть призвела до загибелі Гетеануму, Р.Ш. розкривав у своїх лекціях "Про формування антропософської спільноти". Нині ця егоїстична руйнівна активність проявляється в шаленому й неконструктивному критиканстві, котре зовсім не вирішує очевидних численних проблем, а тільки сіє чвари, ворожнечу й розкол.

Сучасні антропософські імпульси дають змогу здійснити окультно-зцілючу дію мертвої води. Вона полягає в тім, щоб здійснити врівноваження двох протидіючих сил із Христової середини. Тобто ті сутності, які викликають пасивність і споживачтво, мають бути врівноважені силою Христа з тими сутностями, котрі викликають руйнівну критику. Тоді в суб'єктивних думок буде вирвано їхнє отруйне жало, а об'єктивне здорове мисленнєве ядро цих думок стане початком об'єктивної та позитивної активності, що призведе вже не до руйнації, а до творення АТ.

Це дасть можливість занурити зцілене тіло АТ в глибинну містерію Різдвяного зібрання і наповнити його субстанцією. Це стане кульмінацією всієї попередньої роботи, яка велася на наших Великодній та Іоанновій конференціях, доступ до матеріалів яких можна запитати.

Всім, кому не байдужа доля Антропософського суспільства і майбутнього всього людства, яке безпосередньо залежить від того, чи прийде Антропософія до своєї кульмінації, можуть проявити свою добру волю і приєднатися до Михайлівської конференції, що відбуватиметься одночасно у двох просторах: офлайн у Гетеанумі та онлайн у одухотвореному просторі Віртуального Гетеанума.

Тільки у вірному настрої, в ясній свідомості і братній любові ми зможемо знову пережити в душах Камінь Основи любові й привести ритми самої медитації та Ритми Різдвяного зібрання в резонанс для активної ходи Антропософії у світі. Так вказує Міхаеля мудрий знак, відкритий нам Доктором у тій же його останній лекції:

Силами Сонця зрощені,

Ті, що світи обдаровують, світлі

Сили Духа; бути Міхаеля променистим вбранням

Ви Думкою Бога визначені.

*Він, Христа Посланець, направляє у вас
Святу Волю Світу, що людей несе;
Ви, світлі світів ефірних Сутності,
Слово-Христа несіть людині.
Так постає Вісник Христа
Спраглим душам, що чекають;
До них струмує ваше Слово-Світло
У світовий час Духолюдини.
Ви, учні Духопізнання,
Сприйміть Міхаеля мудрий Знак;
Сприйміть Миру-Волі Любов-Слово
Дієво у високі душ цілі.*

Ініціативна група з проведення Різдвяної конференції запрошує всіх людей доброї волі, хто пробуджений і чує заклик Михаїла, до участі в Михаїловій конференції з 27 вересня до 1 жовтня з метою консолідації всіх антропософських ініціатив задля підготовки 100-ліття Різдвяного зібрання, відновлення дії субстанції Каменя Основи та спрямування її на зцілення соціального організму.

Ми будемо раді вашим запитанням до першого сповіщення, які вас хвилюють, що важливого в цьому ж дусі ви хотіли б донести через власну доповідь на конференції її учасникам, які питання ви хотіли б поставити нам?

Питання надсилайте за адресою conference.circle12@gmail.com

Телефон:

Українська	Олена Остапко	+380 98 8375138 (Viber, Telegram)
Українська	Наталя Корсак	+380 67 9803607
Російська	Гуля Михайлова	+7 999 4520919 (Telegram)
Болгарська	Ольга Шишкова	+359 887 890025 (Viber, WhatsApp, Telegram)
Англійська	Річард Купер	+41767268763 (Telegram)
Англійська	Джонатан Таунсенд	+39 3319849920 (Telegram)

Ми в соціальних мережах:

Youtube: <https://www.youtube.com/@EsotericYouthCircle>

Facebook: <https://www.facebook.com/FinanceSpiritualization>

<https://www.facebook.com/groups/750249959125401>

(Anthroposophicum)

Ми працюємо за принципами асоціативної економіки та дарування. Просимо розглянути можливість благодійного внеску на нашу ініціативу. Всі грошові дари сприятимуть розвитку ініціативи в напрямку майбутнього, допомагатимуть у публікації матеріалів, а також в організації майбутніх заходів. Ваш дар будь-якої суми високо цінують усі, хто жертвує своїм часом та енергією для цієї ініціативи.

Для платежів з України

5457 0822 2502 8245

Булатова Анастасія

Для платежів з інших країн

IBAN: BG05STSA93000028989808

Currency: EUR

DSK BANK, Moskovska Street, 19, Sofia, 1040, Bulgaria

BIC: STSABGSF

Customer name: OLGA AFANASIEVNA SHISHKOVA

Permanent address: BULGARIA, SOFIYA, UL. PROF. DZHOVANI GORINI 16 ET.5 AP.4